Von: Schenberger, Stefanie Gesendet: 05.10.2023 14:53

An: Diana Mucha, Ordnungsamt Amt Peitz

**Betreff:** PoP-Beklebung im Amt Peitz / Deutsche Glasfaser

Anlagen: Deutsche Glasfaser\_Point of Presence.pdf

Sehr geehrte Frau Mucha,

die zentralen Verteilerstationen, die sogenannten Point of Presence (PoP), von Deutsche Glasfaser stehen bereits in

Heinersbrück, Haupstr. Bei Nr. 2 (Zugang über Wiesenweg)
Drehnow, Nordweg ggü. Nr 49 (Sportplatz)
Drachhausen, Sand bei Nr. 108a (bei der Feuerwehr)
Bärenbrück, Dorfstr. Ggü. 36 (Am Sportplatz)
Maust Schäferei Ggü. Nr 8
Tauer, Hauptstr. Bei Nr. 61a
Jänschwalde, Gubener Str, ggü. Nr. 40 (neben Bushaltestelle)
Drewitz, Dorfstr. Ggü. Nr. 20
Schönhöhe, Dorfstr. Ggü. Nr. 26

In diesen PoPs befindet sich die aktive Glasfaser-Technik für jeden einzelnen Haushalt.

Gerne würden wir die Gestaltung der PoPs in Auftrag geben. Im Anhang finden Sie hierzu das geplante Layout. Ich würde mich freuen, wenn Sie diesem Gestaltungsvorschlag zustimmen und mir dies kurz per E-Mail bestätigen.

Sollten Sie hierfür nicht zuständig sein, bitte ich um Weiterleitung an die entsprechende Person aus Ihrem Hause.

Vielen Dank im Voraus!

Viele Grüße

## Stefanie Schenberger

Koordinatorin Marketing und Kommunikation Bauvermarktung

T +49 2861 6806 2850 M +49 162 1328515 s.schenberger@deutsche-glasfaser.de

Büro Meppen Dieselstraße 32, 49716 Meppen

## Gemeinsam Großes gestalten.



**Deutsche Glasfaser Wholesale GmbH** Am Kuhm 31, 46325 Borken Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser deutsche-glasfaser.de

Geschäftsführer: Andreas Pfisterer, Pascal Koster, Christian Liversidge Duer, Ruben Queimano, Roman Schachtsiek Sitz der Gesellschaft: Gronau Amtsgericht: Coesfeld Registernummer: HRB 14325 USt-IdNr. DE287261064

## Ausgezeichnet für unsere Kunden.



Sie erhalten diese Information, da die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser Ihre Kontaktdaten im Rahmen eines Vertrags- oder Kontaktverhältnisses verarbeitet hat. Gerne möchten wir auch in Zukunft mit Ihnen Kontakt halten und Sie weiterhin über unsere Aktivitäten informieren. Wenn Sie keine Informationen mehr von der Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser erhalten möchten, senden Sie bitte eine E-Mail an kontakt.abmeldung@deutsche-glasfaser.de. Wie Ihre persönlichen Daten verwendet werden und wie Sie Ihre Rechte ausüben können, finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen unter <a href="www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz">www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz</a>. Diese E-Mail nebst deren Anhängen ist vertraulich. Wenn Sie nicht der beabsichtigte Empfänger sind, dürfen wir unverzüglich um Mitteilung an uns und Löschung dieser E-Mail nebst deren Anhängen aus Ihrem System bitten. Die Speicherungen, Fertigung von Kopien und/oder Weitergabe dieser E-Mail nebst deren Anhängen sind un-zulässig. Die Haftung für den Inhalt dieser E-Mail nebst deren Anhängen und für Schäden an Ihrem System schließen wir aus.

You receive this information because the Group Deutsche Glasfaser has processed your contact data within the scope of a contract or contact relationship. We would like to keep in touch with you in the future and keep you informed about our activities. If you no longer wish to receive information from the Group Deutsche Glasfaser, please send an e-mail to kontakt.abmeldung@deutsche-glasfaser.de. How your personal data are used and how you can exercise your rights can be found in our privacy policy at <a href="www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz">www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz</a>. This e-mail and its attachments are confidential. If you are not the intended addressee we kindly ask you to immediately inform us and delete this e-mail and its attachments from your system. The storage, copying and/or distribution of this e-mail and its attachments are forbidden. We exclude the liability for this e-mail and its attachments and for damages which your system might incur.